Автор: Administrator 07.07.2014 20:40



2 июля 2014 года духовенство РДУМ Пензенской области по приглашению имам-хатыба мечети с. Октябрьское Юсеф хазрата Козлова приняли участие в коллективном мероприятии «Рамазан ифтар-меджлисы».

По пути в с. Октябрьское делегация из Кузнецка заехала на ифтар, устроенный местным благотворителем Амировым Маратом Сяитовичем и его семьи в мечети с. Демино. Там после прочтения Корана и возведения молитв, Абубякяр хазрат Юнкин рассказал о проведении ифтаров в месяце Рамазан. Прием вечерней пищи после дня поста является одной из важнейших обычаев Рамазана. Угощение ифтаром человека, постившегося в течение дня, является богоугодным деянием. Посланник (с.а.в.) сказал: «Тот, кто накормит постящегося, тому будет награда, как за его пост, и не уменьшится награда постящегося». Поэтому мусульмане каждый вечер, стремясь получить за это награду в месяц Рамазан, делая это ради довольства Аллаха, собираются вместе на ужин, приглашают друг друга в гости. А при мечетях проводят общественные трапезы ифтары, куда может прийти любой желающий...» Затем делегация отправилась дальше по проложенному маршруту в с Мазарлы.

По прибытию ко времени ифтара и прочитав вечерний намаз, все присутствующие, закончив поститься, приступили к вечерней трапезе. В отличие от обычного хатм-меджлиса разговение происходит в самом начале мероприятия, а затем, насытившись, представители духовенства и обычные присутствующие читают Коран и делают дога. Это связанно с тем, что разговение после поста является обязательным действием, поэтому оно следует сразу после захода солнца и откладывать приём пищи на более позднее время нежелательно. После трапезы представители духовенства выступили с короткими проповедями, касающимися духовных ценностей Священного месяца Рамазан и достоинств соблюдению поста. Абубякяр хазрат Юнкин процентировал хадисы-изречения Пророка Мухаммада (с.а.в.) Связанные с постом: «Пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и да приветствует) в одном из своих изречений сказал: "Всякий, кто приближается (к Аллаху) тем, что совершает добрые дела (в этот месяц), обретет ту же награду, что и воздавая должное в любое другое время; кто же совершает обязательные дела (в этот месяц), получит вознаграждение, равное награде за исполнение семидесяти обязанностей в любое другое время года. Это месяц терпения, наградой за которое является Рай. Это месяц благотворительности, когда помощь верующему возрастает еще более. Тому, кто накормит постящегося, когда тот (вечером) прерывает свой пост, простятся грехи его, будет даровано ему спасение, и будет ему награда, равная той, что полагается соблюдающему пост, и ничто ее не уменьшит".

Автор: Administrator 07.07.2014 20:40

По окончании проповедей были прочитаны ночная молитва и молитва таравих 20 ракаатов как совершали наши достойные предки. После чего делегация из Кузнецка вернулась обратно.

Коллективное мероприятие «Рамазан ифтар-меджлисы» так же 3 июля прошло в мечети махалли №1903 г.Кузнецка. Как отметило руководство мечети махалли №1903 г. Кузнецка, что в течении месяца планируется провести более 10 ифтаров, в том числе в день «Кадер кич» на мероприятие «Рамазан ифтар-меджлисы» ожидается более 250 человек. В планах РДУМ и Общественного совета Пензенской области, как и в предыдущие годы, организовать на день праздника «Ураза-Байрам» благотворительную акцию «Рамазан мубарак-2014».